

В/43

✓



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

Газета издается с 1965 года • № 88 (5648) • 21 ноября 2006 года

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
 Наша газета продолжает конкурс на лучшую новость месяца. Автор самой интересной новости получит приз 500 рублей.
 Ждем ваших звонков по телефону 34-03-36.77501

Овощей хватит до весны

План закладки картофеля и овощей урожая 2006 года на зимнее хранение в Свердловской области успешно выполнен.

Как сообщили в областном министерстве сельского хозяйства и продовольствия, в учреждениях социальной сферы запас картофеля составляет 21436 тонн, капусты — 14217 тонн, моркови — 6249 тонн, свеклы — 3876 тонн. Эти объемы превышают плановый показатель в среднем на 3-10 процентов.

Кроме того, Ирбитское и Талицкое потребительские общества заложили на хранение и дальнейшую реализацию населению 350 тонн картофеля и 21 тонну овощей.

Для собственных нужд Главным управлением федеральной службы исполнения наказания по Свердловской области заложено 7223 тонны картофеля и 2885 тонн овощей.

Закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию носили рекомендательный характер и составляли 3-5 рублей за килограмм картофеля и капусты, 4-6 рублей за килограмм свеклы и моркови, 7-9 рублей за килограмм лука.

Для обеспечения жителей Свердловской области овощами осенью текущего года в 22 городах Среднего Урала при поддержке областного министерства сельского хозяйства и продовольствия состоялось около 30 ярмарок. Участие в них приняли сельхозпроизводители, заготовительные организации, индивидуальные предприниматели, садоводы-любители. Торговые места пенсионерам были предоставлены бесплатно.

До места учебы своим ходом

Вот уже месяц двадцать четыре ученика Каменской школы, проживающие в д. Беловодье, вынуждены ежедневно преодолевать 14 километров, чтобы добраться до места учебы и обратно домой.

По словам родителей, раньше детей можно было отправить на совхозном транспорте, а сейчас такой возможности нет. Нет и попутного рейсового автобуса. Директор школы А.М. Храмова поясняет: «Новый школьный автобус перестал ездить в связи с неоформленной документацией и с тем, что на трассе не были установлены соответствующие дорожные знаки».



Как пояснила Алевтина Михайловна, со стороны школы на сегодняшний день все недочеты устранены, теперь все зависит от специалистов ГИБДД.

Татьяна Алексеева.

Бюджет в стадии разработки

Депутаты Свердловской областной Думы 31 октября приняли в первом чтении проект главного финансового документа области на 2007 год.

Впервые за последние годы обсуждение законопроекта о бюджете региона прошло достаточно спокойно. Наибольшее сомнение у народных избранников вызвали расчеты правительства по доходу бюджета на следующий год.

Доходы и расходы бюджета составят 73,044 миллиона рублей, то есть на 34 процента выше уровня этого года. Около 70 процентов расходов планируется направить на социальную сферу. Законопроект предусматривает три повышения зарплаты бюджетникам. Ставка 1-го разряда тарифной сетки увеличится с 1 апреля до 1300 рублей, с 1 июля — до 1400 рублей и с 1 октября — до 1500 рублей. На месте не останется и стоимость коммунальных услуг. Тарифы на тепло увеличатся на 10 процентов, на электроэнергию — на 7,4 процента, на природный газ — на 8 процентов, на услуги водоснабжения и водоотведения — на 9 процентов.

В следующем году «подорожает» и власть. Расходы на денежное содержание губернатора увеличатся на 588 тысяч рублей и достигнут 2,116 миллиона рублей (более 176 тысяч ежемесячно). 29 народных избранников, которым полагается заработная плата (27 депутатов облдумы и 2 депутата Палаты представителей), в 2007 году получат в совокупности 36,521 миллиона рублей (на 9,421 миллиона больше, чем в 2006 году), то есть в среднем по 105 тысяч рублей.

Что касается муниципалитетов, то, предположительно, в бюджет МО «Каменский городской округ» будет представлено 137 млн. 462 тыс. рублей в качестве дотаций из областного фонда финансовой поддержки муниципальных районов, 29 млн. 531 тысяч рублей в качестве субсидий из областного фонда муниципального развития. Согласно законопроекту, в следующем году из областного фонда софинансирования социальных расходов району будет выделено 9 млн. 995 тысяч рублей субсидий, из этих средств 3 млн. руб. будет направлено на укрепление материально-технической базы муниципальных лечебно-профилактических учреждений, их организацию и оснащение оборудованием ОВП; 2 млн. 290 тыс. руб. - на организацию подвоза учащихся, ремонт и пополнение парка школьных автобусов; 1 млн. 634 тыс. руб. - на капитальный ремонт школ и приведение их в соответствие требованиям санитарного и противопожарного надзора, 731 тыс. рублей - на капремонт детсадов и 350 тыс. - на ремонт муниципальных учреждений культуры. Суммы эти в районном бюджете должны увеличиться в два раза, поскольку это предполагает фонд софинансирования.

Кроме этих средств, из областного бюджета нам будет предоставлено 66 млн. 367 тыс.руб. в качестве субвенций на обеспечение государственных гарантий, прав граждан на получение общедоступного и бесплатного образования в части финансирования расходов на оплату труда педагогических работников, расходов на учебные пособия и другие хозяйственные нужды. 11 млн. 921 тыс. руб. будет направлено на обеспечение питанием учащихся общеобразовательных учреждений, 2 млн. 958 тыс. руб. - на предоставление субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

9 ноября согласительная комиссия по доработке законопроекта о бюджете Свердловской области на 2007 год рассмотрела прогноз расходов бюджета. С этого же времени в муниципалитетах началось обсуждение местных бюджетов на следующий год. В нашем районе по вопросам его формирования организованы публичные заседания Думы с приглашением сельских глав, руководителей подразделений и управлений. Конечная депутатская сессия, посвященная обсуждению районного бюджета, запланирована на конец ноября — начало декабря.

По материалам «Областной газеты» подготовила Надежда Казанцева.

23 ноября 2006 г. в 14-00 в здании дома культуры села Покровское состоится сорок четвертое заседание Думы Каменского городского округа со следующей повесткой дня:

1. О состоянии учреждений здравоохранения Каменского городского округа и мерах по улучшению их деятельности.
Докладчик: Вавилова Н.М. - главный врач МУЗ «Каменская ЦРБ».
2. О внесении изменений в Решение Каменской районной Думы от 29.12.2005 г. №70 «О бюджете МО «Каменский городской округ» на 2006 год» (с изменениями, внесенными Решениями Думы Каменского городского округа от 11.05.2006 г. №27, от 27.07.2006 г. №39, от 20.09.2006 г. №49).
Докладчик: Юдинцева Л.А. - начальник Управления финансов в Каменском городском округе.
3. Об утверждении целевой Программы «О социальной поддержке населения муниципального образования «Каменский городской округ» на 2007 год».
Докладчик: Атановская С.Н. - заместитель Главы Администрации городского округа.

Армия как путевка в жизнь

14 ноября в стенах Каменского военкомата прошла очередная призывная комиссия. Из 15 призывников, пришедших в этот день, далеко не все пополнят ряды Российской Армии. Большинство молодых людей получили отсрочку по состоянию здоровья.



Куда больше повезло нашему земляку, жителю с. Кисловского Сергею Завьялову. Парнишка будет нести службу не где-нибудь, а в Президентском полку. Такая удача выпадает не каждому, так как отбор новобранцев проходит очень тщательно. Молодой человек должен иметь славянскую внешность, без видимых шрамов на лице, соответствующий рост, хорошие физические данные и уровень интеллекта не ниже среднего, а также высшее или хотя бы средне-техническое образование. По словам военного комиссара Р. К. Шарфутдинова, для мальчика это путевка в жизнь. «После окончания службы, - говорит Радий Камильевич, - есть реальная возможность поступить в учебное заведение ФСБ или МЧС».

Мария Бухвалова.

ПЛАМЯ

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на 2007 год! Оставайтесь с нами в следующем году!



ВАРИАНТЫ ПОДПИСКИ	Цена на 1 полугодие	Цена на весь год
До абонентского ящика	111 руб.	220 руб.
До востребования	107 руб.	212 руб.
Спецпредложение Для ветеранов войны, тружеников тыла, инвалидов I и II группы и многодетных семей	90 руб.	180 руб.

ВАС ЖДУТ В ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ РАЙОНА И ГОРОДА

Конкурс на лучшую новость

Нашему коллективу удмуртской фольклорной песни «Италмас» благоприятствовала чудная осенняя погода. Ехали мы по фантастически красивейшим местам Урала (Швейцария отдыхает!!!), поредевший лес навевал щемящую грусть о коротком земном пребывании человека. Но само предвкушение встречи поднимало настроение, заставляло сильнее биться сердце, настраивало на оптимистический лад.

Поселили нас в прекрасном пансионате в сосновом бору. Утром состоялось знакомство со всеми участниками фестиваля — их было 12 коллективов, но только два ансамбля — мы и татарский — пели на родном языке и в национальных костюмах. Боже мой, какое это было неопишное зрелище! Какие костюмы! Великолепные сарафаны, кички, налоб-

Путешествие в духовный Эдем

Такой замечательной и насыщенной творческой поездки я за свою довольно долгую жизнь не помню. Участие в фестивале «Единство народов Урала» — это как выигрыш в миллион долларов.

ные повязки, атласные ленты, в косах, мужчины в костюмах, в сапогах со скрипом. Присутствовали и представители казачества: мундиры, шаровары с лампасами, фуражки с красным козырьком, нагайки, кудрявые чубы, черкески. Прямо Запорожская Сечь!!! И, конечно, гармонь — средоточие русской души; танцевали краковяк, цыганочку, кадрили! Это невозможно описать, надо видеть и участвовать. Когда 200 молодых юношей и девушек в таких красочных костюмах одновременно поют и танцуют — это дей-

ствительно праздник души.

Выступали мы на очень уважаемых сценических площадках: в Свердловской консерватории, в музыкальном училище им. П. И. Чайковского и в великолепном здании Дворца культуры «Трубник». Надо заметить, что аккомпанировала нам наш же участник Ирина Таскаева. Вы не представляете, что это за чудо, когда артист одновременно поет и аккомпанирует на гармонии. Нам повезло, мы не только участвовали в фестивале «Единство народов Урала», но и попали на

празднование Дмитриева дня (4 ноября). Наш коллектив «Италмас» получил Благодарственное письмо и ценный подарок.

Мы, участники ансамбля З. Ельцова, И. Таскаева, Т. Перевозчикова, Н. Корпанова, Т. Дюндина, И. Таскаева, Н. Катаева и его руководитель Ольга Оттовна Ковалевская, горячо благодарим Управление культуры, спорта и делам молодежи за то, что единственный народный коллектив из района был направлен на этот престижный фестиваль, спасибо директору Центра культуры С. В. Бурковой за предоставленный транспорт. Сохранение русской культуры и всех культур народов, живущих на территории России, — это так актуально!

Т. М. Дюндина, учитель истории
Кисловской школы.

Спортивные новости

Осенний блиц-турнир

12 ноября в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса с. Позариха прошел блиц-турнир по волейболу среди мужских команд Каменского района. В соревнованиях приняли участие представители Окуловской, Бродовской, Сосновской, Маминской, Позарихинской сельских администраций.

В первой встрече играли спортсмены с. Сипавского и п. Мартюш. Летний перерыв не сказался на подготовке волейболистов. Благодаря интенсивным тренировкам ребята из Сипавского здорово прибавили в мастерстве, а вот представители п. Мартюш были в неполном составе, так как сильнейшим игрокам необходимо было в эти же сроки выступать в других соревнованиях. Первую партию представители п. Мартюш выиграли с разрывом в два мяча. Во второй и третьей удача была на стороне сипавцев. Они впервые за последние годы выиграли у мартюшевцев.

Во второй игре отношения выясняли сосновцы и позарихинцы. Сосновцы — чемпионы округа этого года. Позарихинская команда со сложившимися традициями. Правда, сейчас в ее составе молодые игроки, но они прошли хорошую школу подготовки и являются одной из сильнейших команд района. Встреча началась с целенаправленных атак сосновцев, их счет быстро увеличивался. Вторая партия была зеркальным отображением первой с разницей только в том, что игроки Позарихи освоились на площадке и оказывали сопернику ожесточенное сопротивление. Несмотря на это, победили сосновцы. Общий счет по партиям 2:0 в их пользу.

В финале выступили сипавцы и сосновцы. Первая партия началась с обоюдных атак, и сипавцы повели в счете 2:0. При подаче третьего мяча они сделали ошибку, отправив мяч в аут. Этим моментально воспользовались сосновцы — сравняли счет и сумели оторваться от соперников на три мяча. В середине второй партии счет был 8:8, и здесь сипавцы допускают три ошибки. При своих подачах отправляют мяч в аут, чем сразу же воспользовались сосновцы. Не давая сопернику сосредоточиться и придти в себя, они быстро победили с разницей в пять мячей.

В итоге сосновцы стали победителями турнира. На втором месте представители с. Сипавского. На третьем — команда п. Мартюш. Впереди игры первенства округа. Хотелось бы, чтобы в нем приняли участие все сельские администрации.

А. Я. Малюшенко.

Наши тазквондисты выступили достойно

11-12 ноября во Дворце игровых видов спорта города Екатеринбурга проходил кубок России по тазквон-до, который в столице Урала проводился в четвертый раз.

В данных соревнованиях участвовали 312 спортсменов из 13 регионов России, в том числе спортсмены Свердловской области. В команде свердловчан было порядка 50 человек, из них 15 ребят из Каменского района. Кубок России, по словам директора Школы Высшего Спортивного Мастерства П. Г. Гиматова, прошел довольно успешно, хотя несколько огорчил результат личных соревнований. Как пояснил Павел Гансович,



дебютантом в весовой категории до 45 кг среди юниоров выступал Андрей Столбов (до этого он боролся среди детей, т. е. в меньшей весовой категории), завоевав при этом второе место. По этой же причине стал вторым в весе свыше 85 кг и Евгений Некрасов.

Однако в командных соревнованиях выступление наших спортсменов радует. В составе сборной области в командном туре победили Илья Голиков и Александр Бакиров. Эти же ребята стали вторыми в программе «командный спарринг», уступив спортсменам из г. Самары.

Напоследок хочется сказать, что наших спортсменов впереди ждут еще более серьезные испытания: в декабре — открытый кубок Европы, кубок Петра Великого и в марте — отборочный тур чемпионата России в Волгограде. Хочется надеяться, что каменские бойцы с успехом продемонстрируют свою подготовку и мастерство.

Мария Бухвалова.

Беда от огня

Отдел Государственного пожарного надзора информирует, что на 10 ноября 2006 года в городе и районе произошло 688 пожаров. В огне погибло 19 человек, получили травмы и ожоги различной степени тяжести 27 человек.

Все пожары с гибелью людей произошли в жилом секторе, в большинстве случаев от окурка, брошенного мимо пепельницы или выпавшего из рук курильщика. Тлеющий окурочек далеко не сразу дает о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успевает заснуть. Спящий человек не в состоянии заметить начинающийся пожар и принять меры к своему спасению. Почти все погибают во сне, надыхавшись продуктами горения и окисью углерода, а площадь пожара составляет иной раз всего 1 кв.м. Еще страшнее, когда по вине и беспечности взрослых гибнут дети. В этом году по вине родителей в городе погиб 1 ребенок, получили травмы 4. Наши пагубные привычки не стоят того, чтобы рисковать своей жизнью и жизнью своих близких.

Если в прежние годы средний возраст погибших составлял 60 лет, то за последние 3 года он снизился до 40.

13 сентября в 9 часов 02 минуты произошел пожар по ул. Гвардейская, горел диван и домашние вещи на площади 6 м². Погиб ребенок 2003 года рождения. Причина возникновения пожара — неосторожное обращение с огнем при курении. 8 октября 2006 года в 20 часов 36 минут на станции УАЗ произошел пожар в комнате однокомнатной квартиры, на площади 15 м² горело домашнее имущество. Погибли 2 женщины, причина возникновения

пожара — неосторожное обращение с огнем при курении.

Чаще от огненной стихии погибают мужчины и лица без определенного рода занятий.

При пожаре самое главное — не паниковать. Паника — всегда потеря способности найти разумный выход.

Если огонь не набрал силы и задымление небольшое, пожар можно потушить подручными средствами — водой, одеялами, брезентом, плотной тканью. Если ликвидировать очаг пожара своими силами невозможно, немедленно покиньте квартиру. По задымленному помещению нужно перемещаться ползком, закрыв органы дыхания влажной тряпкой, плотно прикрыв за собой двери. Выбравшись из квартиры, незамедлительно позвоните в пожарную охрану по телефону спасения-«01», сообщите о пожаре соседям. Прибывшему пожарному подразделению сообщите об оставшихся в помещении людях.

При невозможности эвакуации из квартиры выйдите на балкон и криками привлечите внимание прохожих.

Чтобы избежать подобной беды, необходимо заблаговременно позаботиться о пожарной безопасности дома, в котором проживаете вы и ваша семья. Защитите себя от огненной беды. Закройте перед ней двери.

Отдел ГПН г. Каменска-Уральского и Каменского района.

Рост тарифов на услуги ЖКХ до 10-15%

Министр финансов РФ Алексей Кудрин предлагает скорректировать закон об ограничении роста тарифов на услуги ЖКХ в субъектах РФ с тем, чтобы тарифы для населения ежегодно повышались на 10-15%.

«Это позволит существенно увеличить инвестиционную привлекательность в отрасли и повысить качество услуг», — сказал министр. Он отметил, что в 2004 году вклад роста тарифов ЖКХ в 11,7% инфляции составил 1,9% пункта. По итогам 9 месяцев 2006 года, в 7,2% инфляции — 1,5%. Количество семей, получающих жилищные субсидии, доля оплаты услуг ЖКХ в доходе которых превышает 22%, составляет 11%. «При инфляции в 2% рост тарифов для населения на 10% будет вполне приемлемым», — заявил министр.

В странах Восточной Европы при проведении реформы жилищно-коммунального хозяйства уровень расходов в совокупном объеме доходов семьи составлял от 15 до 21%. В России, по итогам 2005 года, эта доля составляла 9,5% и увеличивается примерно на 1% ежегодно. Алексей Кудрин подчеркнул, что рост доходов населения позволяет дополнительно повышать тарифы. Эти средства могли бы быть направлены на модернизацию жилищно-коммунального хозяйства. Сейчас дотации на убытки жилищно-коммунальных организаций составляют 200 млрд.руб. «Если обеспечить безубыточность функционирования ЖКХ, как это сделано в странах Восточной Европы, то эти высвободившиеся средства можно было бы направить на модернизацию коммунального хозяйства и обеспечение качества предоставляемых услуг», — сказал глава Минфина.

Абюрократичные и акоррупционные

Два новых закона — о миграционном учете и правовом положении иностранных граждан в России — вступают в силу 15 января 2007 года.

Новое миграционное законодательство РФ позволит уменьшить коррупцию, считает глава Федеральной миграционной службы (ФМС) Константин Ромодановский. Он назвал новые законодательные акты «абюрократичными и акоррупционными» и отметил, что регистрация приобретает не разрешительный, а уведомительный характер. «Можно будет сообщить о прибытии и постановке на учет даже бесконтактным способом — по почте», — уточнил Ромодановский.

Сроки оформления документов заметно сократятся. «Разрабатывается регламент «одного окна», чтобы минимизировать контакт. Чтобы человек пришел раз — отдал документы, пришел второй раз — их получил», — сказал глава ФМС, отметив, что таким образом решается и проблема коррупции.

Также Ромодановский сообщил, что сейчас согласовываются проекты постановлений правительства, приказов ФМС и других подзаконных актов, которые уже конкретно прописывают механизм и порядок всех этих действий. В декабре все регламентирующие документы должны быть выпущены.

Актуально

РАЗОЧАРОВАННЫЕ

Не могу сказать за всех жителей села Клевакинского, но те, с кем удалось побеседовать, по-видимому, разочаровались в реформах здравоохранения.

- Мы ждали от открытия ОВП многого, а что получили?! - заметил один из моих собеседников и продолжил:

- Лично я ждал, что с открытием практики смогу, наконец, вылечить зубы, но в

ОВП: «за» или «против»?

Открытие общеврачебных практик население нашего Каменского района воспринимает по-разному. Жители одних сел и деревень рады такому «продукту» нацпроекта «Здоровье», другие же, напротив, отказываются от ОВП, предпочитая им привычные поликлиники и амбулатории. Однако сколько людей, столько и мнений.

нет главного врача Клевакинской практики Ирины Павловны Казаковой. Она дала ответы на все вопросы, которые так волнуют население:

- Прежде всего важно понять, что ОВП не предполагает наличие узких специалистов, это уже другая ступень медицины. Главная же задача земского врача, работающего в ОВП, - выявить заболевание на начальной стадии, правильно поставить первичный диагноз. И уже потом при необходимости направить пациента на дообследование.

Во-вторых, действительно, нельзя за полгода освоить все медицинские специализации. На Западе на семейного врача обучаются 12 лет, у нас, к сожалению, такой возможности не было. Но приобретение необходимых практических навыков, я думаю, - вопрос времени.

Что касается стоматологического кабинета, наличие его не учтено в стандартах ОВП. После открытия практики он ос-

тался на бюджетном финансировании, поэтому оборудование там и не было заменено. В-четвертых, физкабинет и лаборатория не перестали работать, они продолжают свою деятельность, только в ином качестве. Процедуры физкабинета минимизированы до тех пор, пока не будет найден квалифицированный специалист. «Сухая» лаборатория, ориентируясь на западные технологии, переведена на анализаторы.

Недовольство население, вызванное реформой, можно было предполагать. Зам. главного врача ЦРБ А. В. Руженко заметил:

- Любое реформирование всегда проходит очень жестко. Людям приходится отказываться от привычных вещей. Но надо понять, что внедрение ОВП - это новый уровень в развитии медицины, новые подходы, модернизированная материально-техническая база. В открытии практик есть очень много «плюсов».

ПРЕИМУЩЕСТВА ОВП

Действительно, можно отметить немало положительных моментов. Ведь, по сути, жители Клевакино получили общеврачебную практику в отличном состоянии: светлый холл с мягкими скамейками, просторные, уютные кабинеты с евромебелью и новым оборудованием. Кабинеты, оснащенные диагностической и экспресс-аппаратурой, наборами для амбулаторной хирургии и т. д. Словом, все как в лучших частных клиниках.

Немаловажно, что с открытием ОВП клевакинцы приобрели дневной стационар. Преждевременное прохождение базовой терапии - хорошая профилактика заболеваемости.

Главное же преимущество врача ОВП в том, что он наблюдает всех членов

семьи, и взрослых, и детей. Наблюдает человека с первого дня его жизни. Знает всех пациентов в лицо. Все это также работает на профилактику заболеваемости. Всего данная общеврачебная практика обслуживает чуть больше 1800 человек.

Клевакинская практика работает не так долго, и поэтому говорить о каких-то конкретных результатах ее деятельности пока рано. Но работа других ОВП дает неплохие «плоды». По словам А. В. Руженко, с открытием практик в районе сократилось число сердечно-сосудистых заболеваний, туберкулеза, сни-

зилось количество вызовов «скорой помощи» и т. д.

В конце нашего разговора Ирина Павловна сама отметила ряд недоработок. Например, в ОВП нет пока автомобиля. А для такой большой и разбросанной территории (7 населенных пунктов) он просто необходим, ведь добираться приходится до таких отдаленных деревень, как Мухлынина, Чечулина.

В том, что к узким специалистам попасть очень сложно, Ирина Павловна с жителями полностью согласна.

- Раньше к узким специалистам мы всех направляли в городской диагностический центр. Но сейчас, когда все специалисты перешли в городские поликлиники, это стало проблематично. Там их не принимают, приходится направлять в область. Страдают от этого в основном маленькие дети. До года они должны пройти всех врачей как минимум два раза. Но как это сделать...

Юлия Киткова.



кабинете стоматолога как стоял «электрический стул», так и стоит.

- С закрытием амбулатории перестал работать физкабинет, говорят, в стандарты ОВП не входит. Кроме того, на половину сократили ставку лаборанта, сейчас она принимает всего два раза в неделю, - посоветовала другая собеседница.

- И вообще, деньги «вбухали» в ремонт, а медицинское обслуживание не улучшилось. Узких специалистов как не было, так и сейчас нет. Нам не важно, какая больница, пластиковая или деревянная, главное, чтобы лечили хорошо, - продолжил третий.

Кроме того, жители села высказали сомнения, что за несколько месяцев учебы, которые требуются для переобучения врачей, из терапевта можно сделать лора и окулиста, гинеколога и даже хирурга.

Выслушав общественное мнение, с многочисленными вопросами я вошла в каби-



Ко Дню матери

Но я ошибся. Моложавая женщина с приятными чертами лица, ничуть не смутившись, пригласила пройти в комнату. Комнатка маленькая. В ней койка, диван, стол, несколько стульев - вот и вся обстановка. Девочки лет 13-14 присели на стулья, настороженно и с удивлением глядя на незнакомца. С хозяйкой, Ириной Николаевной Новопашиной, мы завели разговор. «Вообще-то я не коренная жительница села, проживаю здесь с 1973 года. Когда мне было 10 лет, я приехала жить к сестре, вышедшей в Сосновке замуж. Родом мы из Каменска-Уральского, жили на УАЗе. Семья у нас была большая: десять детей, пять девочек и пять мальчиков. Мама, Е. М. Дьячкова, работала кондуктором в ПАТП. Умерла в 1980 году. Папа, Николай Тимофеевич, работал слесарем на УАЗе. Трагически погиб. В Сосновской школе я училась с третьего класса. В 1980 году окончила десятилетку. Поступила в СПТУ № 12 по специальности «водитель автотранспорта». В училище встретила своего суженого. По окончании училища в 1981 году мы с ним поженились. В том же году родился сын Гриша. Он уже окончил школу, отслужил в армии. Сейчас живет в Екатеринбурге, работает, заочно учится на четвертом курсе юридической академии.

В 1985 году родилась дочь Татьяна. Сейчас замужем, живет своей семьей. Сын Николай, названный в честь деда, родился в 1989 году, учится в 11 классе. Весной будет сдавать государственные экзамены в школе. Что думает делать дальше? Это его решение. Ему устраивать свою жизнь. Дочки Люда и Наташа учатся в девятом и в восьмом классах. С мужем прожили шестнадцать лет. Разошлись. Сейчас живу с тремя детьми вместе. До 1996 года работала в совхозе птичницей, штукатуром, даже банщицей была. Куда посылали, там и работала.

Горе одно не бывает. Ушел муж, меня сократили с

работы. Перебивались случайными заработками да детским пособием, которое составляет 900 рублей. Жили мы на первом отделении, что в трех километрах от центральной усадьбы. Домик свой был с небольшим участком земли. Скотину держали. Да, видимо, злой рок меня преследует. В 2000 году сгорело наше

символ голосом. Видимо, действительно сильный характер и крепкая вера в жизнь у Ирины Николаевны. Крепко стоит на ногах она в жизни и честно выполняет свой долг матери. Растит детей, выводит их на трудный жизненный путь. Сильный материнский инстинкт, долг перед природой о продолжении рода своего помогает ей воспитывать, лелеять самое дорогое на свете - детей.

«Как же все-таки вы выкручиваетесь?»

- удивляюсь я. «Муж не помогает. Мы живем дружно, все по мере сил трудимся. Нам помогает сама природа. Летом собираем ягоды. Девочки и я работаем много. Кое-что накапливаем от продажи. На это и одеваемся, да и на зиму еще остается», - поведала Ирина Николаевна. Да! Не перевелись женщины на Руси. Такие, как у Некрасова, которая «коня на скаку остановит, в горящую избу войдет». В наше время не каждая молодая женщина решится создать семью да еще детей рожать. Трудности жизни, неустойчивость законов, безучастие органов власти мешают женщинам. Деторождение, а следовательно, численность населения России падает. В решении данного вопроса Президент и правительство выдвинули различные программы. Данный случай ясно показывает, как решаются эти задачи. А решаются они очень плохо. На местах не торопятся помогать матерям. Многие из них, не сумев найти в себе силы, не видя нужной помощи и поддержки, отказываются от своих обязанностей матери. Но это уже другая проблема.

Заканчивая беседу, я обратился к девочкам: «Как учиться?» Мать быстро, с нежностью и любовью в голосе, ответила за них: «Учатся они у меня хорошо. На 4 и 5». Мать есть мать. Ее любовь к детям не угаснет ни при каких трудностях, невзгодах, невезении. Низкий поклон вам, Ирина Николаевна, за воспитание своих детей.

А. Я. Малюшенко.

Преодолевая все, она с любовью детей растит

Когда я шел на встречу с моей собеседницей из с. Сосновского, очень беспокоился, что разговора не получится. Не каждая женщина станет рассказывать про свое самое сокровенное - жизнь.

гнездышко. Вот администрация совхоза и дала нам это жилье. Сами видите, как мы ютимся. Обращалась к директору совхоза (в то время В. Н. Соломеин). Он прямо на моем заявлении на другой стороне листа считал, во что должна была обойтись помощь. И... никаких действий не принял. Надо было 27 тысяч рублей на восстановление. Видимо, чиновники сочли, что моя семья недостойна помощи. Как раз в то время мой сын служил в армии. Родину защищал. А кто его мать, брата и сестер должен защищать?

Обращалась я и к районным главам - В. Четыркину в 2001 году, потом к нынешнему главе В. Л. Щелконогову. Но безрезультатно. Воз и ныне там. Участок не бросила. Взяла его в аренду на 49 лет. Обрабатываем, садим, снимаем урожай. Как-никак подспорье. А восстановить свое хозяйство сама не могу. Была надежда на государство, но уже и она пропала. Скоро и второго сына призвуют в ряды Российской Армии выполнять долг перед Родиной. Но каково мне жить с таким отношением к нам этой самой Родины?»

Все это говорила женщина-мать. Твердым, незави-

В связи с принятием Правительством Российской Федерации федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2006-2012 годах» от 20.02.2006 г. №100 сотрудниками группы пропаганды отдела ГИБДД УВД г. Каменска-Уральского проведен мониторинг общественного мнения о состоянии безопасности дорожного движения в городе.

В опросе приняло участие 500 респондентов различных профессиональных и возрастных категорий.

Опрошены представители всех категорий участников дорожного движения:

- Пешеходы - 299 чел. - 59.8%
- Мотоциклисты - 26 чел. - 5.2%
- Водители - 165 чел. - 33%
- Машинисты тракторов или других самоходных машин - 12 чел. - 2.4%

В ходе проведенного социологического опроса были получены следующие данные: 26(5.2%) участников дорожного движения оценивают состояние безопасности дорожного движения в городе как отличное; 133 (26.6%) участника - хорошее; 262 (52.2%) участника - удовлетворительное; 66 (13.2%) участников как неудовлетворительное и 12 (2.4%) участников считают, что состояние БДД очень плохое.

Самой значимой причиной, влияющей на возникновение дорожно-транспортных происшествий, по мнению 229 (45.8%) опрошенных, является низкая дисциплина водителей и пешеходов, а

малозначительной причиной, по мнению 143 опрошенных, это слабая работа Госавтоинспекции (28.6%).

На вопрос, знаете ли вы обязанности пешеходов, установленные правилами дорожного движения, 315 респондентов (63%) ответили - да, 116 (23.2%) знают частично, 36 (7.2%) ранее изучали, но сейчас знают плохо и 31 респондент (6.2%) отнесли себя к незнающим Правил дорожного движения.

Будучи участниками дорожного движения в качестве пешеходов, 5,6% респондентов (28 человек) Правила дорожного движения соблюдают в том случае, если рядом находятся дети, 55 человек - если поблизости сотрудник ГИБДД. При наличии светофоров и пешеходных переходов 85 (17%) респондентов соблюдают ПДД.

Аварийность по вине пешеходов составляет около 25% от общего количества дорожно-транспортных происшествий. По мнению 188 (37.6%) респондентов, профилактическую работу по безопасности дорожного движения с пешеходами как в городе, так и в Каменском районе, проводят сотрудники Госавтоинспекции (следят за соблюдением пешеходами Правил дорожного движения). 32.2% опрошенных (161 человек) отметили, что по месту работы (учебы) регулярно проводятся занятия.

Участвуя в дорожном движении в качестве водителей или пассажиров, ремни безопасности используют всегда 132 человека (26.4%). Во время движения

за городом или в ночное время - 69 человек (13.8%). Крайне редко - 117 человек (23.4%), от случая к случаю - 92 человека (18.4%), не используют ремни безопасности 90 человек (18%). При этом 70.2% (351) опрошенных считают, что при дорожно-транспортном происшествии ремни безопасности и детские удерживающие устройства действительно могут сохранить жизнь или снизить тяжесть травм и ранений, 35 (7%) респондентов так не считают и 93 (18.6%) респондента затруднились в выборе ответа.

Учитывая тот факт, что с каждым годом все больше людей гибнут и получают травмы при дорожно-транспортных происшествиях, 393 (78.6%) респондента считают, что за оставление водителем места ДТП, в котором погибли или были травмированы люди, необходимо ввести уголовную ответственность.

По мнению участников мониторинга, чаще всего первую медицинскую помощь пострадавшим на месте дорожно-транспортного происшествия оказывают:

- водители и пассажиры проезжающих мимо транспортных средств - 167 чел. - 33.4%
 - иные службы - 156 чел. - 31.2%
 - медицинские работники - 92 чел. - 18.4%
 - сотрудники МЧС России - 68 чел. - 12.6%
 - сотрудники Госавтоинспекции - 38 чел. - 7.6%
 - затруднились ответить - 85 чел. - 17%
- Рекламные средства, установленные

непосредственно вдоль улиц и дорог, для 78 (15.6%) респондентов дают большое количество информации. Для 74 (14.8%) респондентов рекламные средства не дают «скушать за рулем» или при движении пешком. На 13.2% (66 человек) рекламные средства оказывают отрицательное влияние, так как затрудняют восприятие дорожных знаков и указателей, отвлекают от дорожной обстановки 92 респондента (18.4%), на 149 (29.8%) респондентов рекламные средства не влияют и 34 (6.8%) респондента затруднились ответить.

О возрождении добровольных народных дружин, общественных советов на предприятиях мнения опрошенных разошлись. Так, 96 опрошенных (19,2%) считают целесообразным активизировать привлечение общественных организаций к деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения, 95 (19%) респондентов также дали положительный ответ, но при условии создания соответствующих условий по основному месту работы, 185 (37%) респондентов считают, что этого делать не нужно, так как эти формы изжили себя и 121 (24.2%) респондент затруднились ответить.

По мнению респондентов, принявших участие в опросе, состояние безопасности дорожного движения в нашем городе находится на удовлетворительном уровне.

Группа пропаганды ОГИБДД г. Каменска-Уральского.

ИНФОРМАЦИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОТРАСЛЕВОГО ИСПОЛНИТЕЛЬНОГО ОРГАНА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ УПРАВЛЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ О ВЫПЛАТЕ ЕЖЕМЕСЯЧНОГО ДЕТСКОГО ПОСОБИЯ

В соответствии со статьей 2 Областного закона от 14.12.2004г. № 204-ОЗ «О ежемесячном пособии на ребенка» Управление социальной защиты не реже одного раза в 2 года проводит проверку документов на право получения ежемесячного пособия на ребенка.

Получатели пособия должны предоставить документы о доходах семьи за 3 календарных месяца, предшествующих месяцу обращения. Например: при обращении в ноябре, доходы предоставляются за август, сентябрь, октябрь.

Документы необходимо предоставлять в отдел назначения и выплаты детских пособий (ул. Строителей, 27, каб. № 47, 61, 64) в приемные дни: понедельник, пятница.

В тех семьях, где доход превышает величину прожиточного минимума (в 4 квартале 2006г. прожиточный минимум = 3436 руб.), получатели должны подойти в Управление социальной защиты населения и написать заявление об отказе от ежемесячного пособия на ребенка.

Суммы государственных пособий гражданам, имеющим детей, излишне выплаченные получателям, возмещаются ими самими, а в случае спора взыскиваются в судебном порядке.

В течение 2004г.-2005г. в судах города рассмотрено 8 исковых заявлений о взыскании незаконно полученного пособия.

Управление будет выявлять лиц, незаконно получающих государственные пособия на детей, и сведения о таких лицах направлять в правоохранительные органы.

Семьям, где право на получение пособия будет подтверждено, выплата ежемесячного пособия будет продолжена.

В соответствии с областным законом от 14.12.2004г. № 205-ОЗ «О ежемесячном пособии опекуну (попечителю) на содержание ребенка» в Управлении назначается пособие опекунам на детей, оставшихся без попечения родителей.

Проверка наличия условий осуществления выплаты ежемесячного пособия опекуну на содержание ребенка проводится при назначении пособия, а также после его назначения не реже одного раза в два года.

Уважаемые получатели детских пособий, соблюдайте нормы закона и не получайте денежные средства, на которые Вы не имеете права.

Телефоны для справок: 35-33-29, 34-98-66, 34-89-49.

AKGO_13ZK05

Протокол рассмотрения и оценки котировочных заявок от 16 ноября 2006 года № 13

Протокол подписан всеми присутствующими на заседании членами комиссии и заказчиком.

Сведения о заказчике: Сипавская сельская администрация МО «Каменский городской округ».

Почтовый адрес: 623471, Свердловская область, Каменский район, с. Сипавское, ул. Гагарина, 38.

Телефон: (3439) 37-42-94

E-mail: admkr@kamensktel.ru

Источник финансирования: местный бюджет.

Вид товаров (работ, услуг):

- научно-исследовательские и опытно-конструкторские работы.

Предмет и существенные условия контракта: выполнение работ по корректировке материалов комплексных изысканий по объекту: «Газоснабжение жилых домов в с. Сипавское с-за «Пироговский» Каменского района» (листы 11,12,13,14,15,16 и листы КО-ИЗ-009-93, КО-ИЗ-008-93, КО-ИЗ-007-93)

Количество оказываемых услуг: согласно сметы.

Краткие характеристики услуг: выполнение по корректировке на местности инженерно-геодезических изысканий и инженерно-геологических изысканий, лабораторные работы, отбор проб и камеральные работы.

Место оказания услуг: территория Каменского района.

Максимальная цена контракта: 249248,00 руб.

Участники размещения заказа, подавшие котировочные заявки:

№ п/п	Наименование поставщика	Предложенная цена, руб.
1.	ООО «КаменскТИСИЗ»	249248 руб.
2.	Каменск-Уральский филиал ЗАО «УралТИСИЗ»	294113 руб.
3.	ЗАО «Уралгеосервис»	145000 руб.

Отклонение котировочных заявок:

На основании ст. 47 п. 3 федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» отклонена заявка под номером 03 - Закрытого акционерного общества «Уралгеосервис», так как не соответствуют требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок (в заявке не учтены инженерно-геологические изыскания, лабораторные работы, отбор проб и камеральные работы), отклонена заявка под номером 02 Каменск-Уральского филиала Закрытого акционерного общества «УралТИСИЗ» - предложенная цена превышает максимальную цену, указанную в извещении о проведении запроса котировок.

Предложение о наиболее низкой цене: 249248руб.

Сведения о победителе: Общество с ограниченной ответственностью «КаменскТИСИЗ».

ОБРАЩЕНИЕ

**Уважаемые жители Каменского городского округа, предприниматели, руководители предприятий и организаций. К вам обращаются председатель женсовета Л. Г. Петухова, Председатель Думы Каменского городского округа В. Н. Соломеин, глава округа В. Л. Щелконогов, редакция газеты «Пламя» за оказанием материальной помощи Никите Чадову. Никите восемь лет, мальчик тяжело болен. Болеет он тяжелым заболеванием - лейкемией. Для лечения этого тяжелого недуга требуются большие финансовые средства. Родители мальчика просто не в состоянии обеспечить хорошее лечение. Просим вас оказать помощь в лечении Никиты. Финансовые средства перечислять: Сбербанк России Филиал 1726/0082 Каменск-Уральское отделение, с. Покровское, ул. Ленина, 128
Счет 42307810816189000816 Чадову Константину Викторовичу.**



Редактор О.ЧЕБЫКИН
ГАЗЕТА ИЗДАЕТСЯ С 1965 года.
Зарегистрирована в Уральском региональном управлении Роскомпечати РФ: рег.св.№ Е-1327
подписной индекс издания 53861
Газета выходит 2 раза в неделю

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623418,
г.Каменск-Уральский, пр.Победы, 97"а".
Тел.: 34-03-36, 34-03-77 (факс).
Отпечатано с готовых диапозитивов
в ГУП СО «Каменск-Уральская типография»,
ул. Ленина, 3. Заказ 741. Тираж 1450.

Редакция не всегда разделяет мнение внештатных авторов и не несет ответственности за содержание их материалов.
За достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях отвечает рекламодатель.